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Στο νησί των ονείρων και της αγάπης, στην Σαντορινή και στην αμμουδιά της παραλίας του
χωριού Καμάρι, το ξενοδοχειο Fomithea μπορεί να ικανοποιήσει όλες τις απαιτήσεις του
κάθε επισκέπτη. Το ξενοδοχείο έχει χτιστεί και διακοσμηθεί σύμφωνα με το παραδοσιακό
στυλ του νησιού και βρίσκεται σε ένα ήσυχο σημείο, το οποίο απέχει μόνο 3 λεπτά με τα
πόδια από την παραλία.

  

  

Η παραλία του Καμάρι έχει βραβευτεί με ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΗΜΑΙΑ. Το βραβείο της Γαλάζιας
Σημαίας είναι ένα μοναδικό βραβείο οικολογικού χαρακτήρα. Το ξενοδοχείο διαθέτει
αίθουσα πρωινού με βεράντα που βλέπει στην πισίνα, καθιστικό και μία πανέμορφη πισίνα
με μπαρ για τις ελεύθερες ώρες σας.

  

Το Ξενοδοχείο Fomitheaδιαθέτει 14 πλήρως εξοπλισμένα δωμάτια. Όλα τα δωμάτια
διαθέτουν ευρύχωρους και άνετους χώρες, ιδιωτικές παροχές με μπαλκόνι ή βεράντα. Όλα
κλιματίζονται και διαθέτουν δορυφορική τηλεόραση, ψυγείο, χρηματοκιβώτιο και πιστολάκι
μαλλιών.
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Το ξενοδοχείο Fomithea ανήκει στη Γ' κατηγορία ξενοδοχείων και βρίσκεται στο Καμάρι,
στο πιο διάσημο παραλιακό θέρετρο της Σαντορίνης. Βρίσκεται 150 μέτρα από την
παραλία, 5 χλμ. από το αεροδρόμιο, 14 χλμ. από το λιμάνι του Αθηνιού, 8 χλμ. από την
πρωτεύουσα Θήρα, 100 μέτρα από την στάση του λεωφορείου. Είναι ένα συγκρότημα από
κτήρια, χτισμένο στο παραδοσιακό κυκλαδίτικο στυλ με πισίνα στη μέση που περιβάλλεται
από λουλουδόκηπο.

  

Μία φιλόξενη, οικογενειακή επιχείρηση που υπόσχεται να κάνει την διαμονή σας στην
Σαντορίνη μία αξέχαστη εμπειρία, δημιουργώντας μία φιλική ατμόσφαιρα. Θεωρούμε ότι θα
μείνετε απόλυτα ικανοποιημένοι από το ξενοδοχείο μας. Με 14 συνολικά, άψογα
επιπλωμένα δωμάτια, πισίνα με γλυκό νερό, Pool Snack Bar, καθημερινή υπηρεσία
καθαρισμού δωματίου, καθιστικό με μπαρ, καθιστικό με βίντεο και δορυφορική τηλεόραση,
πρωινό μπουφέ σε έναν πανέμορφο κήπο.

  

  

  

‘Ξενοδοχείο Fomithea’

  

Ζωοδόχου Πηγής, 84700, Καμάρι

  

Σαντορίνη

  

Τηλ: 0030 22860 32 232
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Τηλ - Fax: 0030 22860 33 139

  

Email: info@fomithea.info
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